

TROMJESEČNI IZVJEŠTAJ

1. NADLEŽNI ORGAN: MINISTARSTVO KULTURE, SPORTA I MEDIJA	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD 01. aprila – 30. juna 2009. godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN : IMPLEMENTACIJA ZAKONA O SLOBODNOM PRISTUPU INFORMACIJAMA	
3.1. MJERA	Stepen realizacije (Indikatori uspjeha – po mogućnosti kvantitativni)
1. Omogućiti slobodan pristup informacijama u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama	Za period 01. aprila – 30. juna 2009. godine Ministarstvu kulture, sporta i medija, podnijeta su 3 Zahtjeva za slobodan pristup informacijama koja su riješena.
2. Analiza primjene Zakona o slobodnom pristupu informacijama	<p>Vlada Crne Gore na sjednici održanoj 5. marta 2009. godine, donijela je Zaključak kojim se zadužuje Ministarstvo kulture, sporta i medija da u saradnji sa nadležnim organima državne uprave, drugim državnim organima i organima lokalne samouprave, u roku od 30 dana pripremi analizu primjene Zakona o slobodnom pristupu informacijama, s posebnim osvrtom na probleme u primjeni ovog zakona u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, kao i da na osnovu pripremljene analize sagleda potrebu izmjena i dopuna ovog zakona.</p> <p>U cilju realizacije navedenog zaključka, Ministarstvo kulture, sporta i medija je obavezalo nadležne državne organe i institucije uključene u izvještavanje shodno inoviranom akcionom planu za sprovođenje borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, da dostave potrebne podatke u cilju kvalitetne izrade navedene informacije, do 22. aprila 2009. godine.</p> <p>Na osnovu dostavljenih podataka Ministarstvo kulture, sporta i medija je sačinilo Analizu primjene Zakona o slobodnom pristupu informacijama sa ocjenom stanja i predlogom mjera.</p> <p>Vlada Crne Gore na sjednici održanoj 30. aprila 2009. godine usvojila je Analizu primjene Zakona o slobodnom pristupu informacijama, koju je dostavilo Ministarstvo kulture, sporta i medija i usvojila zaključke kojim se zadužuju ministarstva i ostali organi državne uprave da svoje službenike za pristup informacijama uključe u program obuke koju organizuje Uprava za kadrove. Takođe, zaduženo je Ministarstvo kulture, sporta i medija da u saradnji sa Upavom za kadrove organizuje seminar o praktičnoj primjeni Zakona o slobodnom pristupu informacijama za službenike za pristup informacijama u ministarstvima i drugim organima državne uprave.</p> <p>Ministarstvo kulture, sporta i medija je shodno zaključcima Vlade je u obavezi da u saradnji sa ostalim ministarstvima pripremi prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slobodno pristupu informacijama, radi usklađivanja s Ustavom Crne Gore, Zakonom o tajnosti podataka, Zakonom o zaštiti podataka ličnosti, sa posebnim osvrtom na preciziranje rokova postupkom, nadzora i prekršajne odgovornosti.</p> <p>Predstavnik Ministarstva kulture, sporta i medija, Rajko Markuš je tokom juna mjeseca, kao predavač, učestvovao na seminarima o praktičnoj primjeni Zakona o slobodnom pristupu informacijama u organizaciji Uprave</p>

	za kadrove i OSCE-a i to u Rožajama, Plavu i Žabljaku.

Podgorica, 10. 07. 2009. godine

MINISTAR
Prof. Branislav Mićunović